

**Знакомьтесь,
педагог-наставник!
Абрамова Светлана Анатольевна,
инструктор по физической
культуре
МБДОУ ЦРР –
«Детский сад №125»**



Абрамова Светлана Анатольевна – инструктор по физической культуре высшей квалификационной категории, мастер спорта СССР, закончила институт физической культуры им. П.Ф. Лесгафта г. Ленинград,

Современный педагог – это человек, сочетающий в себе черты и психолога, и артиста, и друга, и наставника...

В основе педагогической философии Светланы Анатольевны – творчество, т.к. «творчество – это природный смысл жизни». «Можно ли поручать детей человеку удрученному?...». В основе жизненных принципов – творческая свобода, интерес к непознанному, вдохновение.

Светлана Анатольевна убеждена, что душа, психика маленького ребенка – в беготне, в ручных движениях, в изменчивости, в рожицах, в блеске глаз. Это – не только ее внешнее составляющее, но и проявление каких-то важных сторон «внутренней жизни». Детская психика, всякое ее состояние максимально «телесны». А потому любой контакт с ребенком – «общение душ». Уже первые уроки самопознания и самоосознания ребенок получает благодаря телу, переживая его состояния. Вдохновить, направить малыша в мир здоровья, физкультуры и спорта - самый важный вектор в области физического развития. Увлеченные занятиями гимнастикой в детском саду воспитанники Светланы Анатольевны в дальнейшем с желанием посещают секции по спортивной и художественной гимнастике, акробатике, становятся призерами и победителями городских и краевых спортивных соревнований.

Многолетний опыт работы по физическому развитию детей дошкольного возраста, профессиональная компетентность и мастерство помогают Светлане Анатольевне в деле наставничества. Светлана Анатольевна неоднократно транслировала опыт своей профессиональной деятельности в рамках сетевого взаимодействия, методических объединений для воспитателей и инструкторов по физической культуре города Барнаула.

Светлана Анатольевна - победитель профессиональных конкурсов «Воспитатель года», «Сердце отдаю детям», номинант краевого конкурса «На лучший сценарий» в рамках Алтайской целевой программы «Молодежь Алтая».

Авторские программы дополнительного образования «Школа аэробики», «Школа мяча», «Ритмическая мозаика»; проекты физического развития детей «Малые Олимпийские игры», «Движение – наш друг» неоднократно становились победителями профессиональных конкурсов.

Практическим опытом профессиональной деятельности педагог делится на курсах повышения квалификации; представляла портфолио педагога в рамках семинара-практикума «Растем здоровыми на Алтае!». Светлана Анатольевна ежегодно принимает участие в заседании экспертной, творческой группы муниципального этапа конкурса «Папа, мама, я - спортивная семья!».

Светлана Анатольевна активный участник работы методической службы, наставник по проблеме здоровьесбережения детей дошкольного возраста для воспитателей дошкольного образовательного учреждения.

Награждена Почетной грамотой Управления Алтайского края по образованию и делам молодежи, Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.